
BEVEZETŐ a VIII. menühöz 
            

 „… Írd fel ezeket a szavakat leányom, hirdesd a világnak Irgalmasságomat. Ismerje 
meg az egész emberiség kifürkészhetetlen Irgalmamat. Ez a végső idők jele, utána eljön 
az Igazság Napja. …” (N.848). 
 

Szükségessé vált, hogy jelen honlapnak Isten Irgalmasságára vonatkozó imaélet oldalait 
élőbbé tegyük, kibontakoztatva benne a Szent Fausztina nővér „Naplójában” részletesen 
meghirdetett IRGALMAS TETT, SZÓ és IMA hármasságban működő egységét.  
 
Mivel gyakorlatilag az egész honlap Isten Irgalmasságáról szól valamilyen formában (imák, 
tanítások, üzenetek – akár nemzetünkhöz szólóan is), ezért itt azt emelném ki, hogy a VIII-as fejezet 
átalakul, és egyben kibővül – az IMAÓRÁKON kívül ide kerülnek majd az ISTENI 
IRGALMASSÁG RENDEZVÉNYEI, illetőleg ezek ÍROTT ANYAGAI, az ELŐADÁSOK és az 
előadásokon szerzett TAPASZTALATOK, valamint a róluk szóló tudósítások. – A honlap többi 
része pedig változatlanul folytatódik tovább az eddigiek szerint. 

 
Mottó: „Hirdesd, hogy Isten legfőbb Tulajdonsága az Irgalom. Kezem minden művét 
Irgalmasságom koronázza meg.” (N.301.) 
„Irgalmam apostola, hirdesd az egész világnak kikutathatatlan Irgalmamat. Ne tántorítsanak el a 
nehézségek, melyekbe küldetésed során ütközöl. Ezek a nehézségek, melyek oly fájdalmasan 
érintenek, szükségesek, hogy … bizonyítsák, ez a mű az Enyém. Légy buzgó minden mondat 
leírásában, melyet Irgalmamról mondok Neked, mert ezeket sok lélek számára rendeltem, hogy 
hasznot merítsenek belőlük.” (N.1142.) 

Mondd meg papjaimnak, hogy a megrögzött bűnösök a szavaikra 
bűnbánatra indulnak, ha a Szívemben lévő végtelen irgalomról beszélnek 
nekik!” (N.1521) 
 „Az egész földet szeretném bejárni, hirdetve az embereknek Isten 
Irgalmasságát. Papok, segítsetek nekem ebben! Használjátok a 
legerőteljesebb szavakat Isten Irgalmának kifejezésére, mert minden szó 
gyenge az Ő Irgalmának kifejezésére!” (N.491) 
 
Ha végignézünk a világban, látnunk kell, hogy a sok szeretetlenség, 
erőszak, világháborús fenyegetettség egyre kiáltóbban figyelmeztet az 
„Idők beteljesedésére”. Az Isteni Irgalmasság minden emberi életstílusra 
és életformára kiterjedő gondolatait Szent Fausztina nővéren keresztül 
adta a világnak az Úr Jézus, és korunk egy másik nagy szentje, II. János 
Pál pápa emelte méltó helyére az egyházi vezetés, és a gyakorlat felé 
mutató emberi tudatosság szintjén egyaránt. 
Ez a tény, valamint a bibliai idők megvalósulásának igazsága magasan 

előtérbe helyezte, hogy Isten „utolsó időkre szóló mentőövébe” erőteljesen belekapaszkodjunk. Az 
Úr Jézus Vezetése elénk hozta az Isteni Irgalmasság ügyét az emberi lét minden területén:  
az IRGALMAS TETT, az irgalmas SZÓ, és az IRGALOMÉRT ESDEKLŐ IMA területén, 
melyekben ez utóbbi magába foglalja az Istentől és egymástól történő bocsánatkérést, és a 
megbocsátásnak az embertársaink felé történő gyakorlatát egyaránt. 

 
Megváltó Urunk Gondoskodó Szeretete, és Irgalmába való belekapaszkodásának növekvő igénye 
hozta létre szívünkben az Imaóra gondolatát, amely néhány alkalom után már 2012-ben fel is 
került a honlapra. 
Az első próbálkozások mára kiforrott egységgé alakultak, többféle, többnyire örömteli, de a 
szervezésekben megmutatkozó gyakorlati tapasztalatokat is magukkal hozva.  
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Terveink szerint továbblépünk az Isteni Irgalmasság ügyének gyakorlati megvalósítása 
területén, ezért szükségessé vált, hogy az imaórákkal kapcsolatos eddigi írásokat is 
rendezzük. 
 
Az imaórák rendszerezetten, 3x3-as egységenként – évenként összesen 9 imaóra tartalmával – 
kerülnek fel a honlapra, felölelve ezzel az elmúlt 3 év anyagát, bár minden esetben csak vázlatos 
formában.  
Minden imaórán, az Isteni Irgalmasság rózsafüzérje előtt szerepel egy felajánlási ima is – a 
Krakkóban tanult „minta” alapján –, amely kismértékben változó, és főleg az első mondataiban 
alkalmazkodik a mindenkori „Kulcs szavakhoz”, vagy a liturgiához. Ezért, éppen a nagy 
hasonlóság miatt nem kerül minden imaóra felajánlási anyaga teljes mértékben kiírásra. 
Az eredeti elgondolás 3 év óta lényegileg nem változott, inkább csak tartalmilag finomodott. 
Az első imaórák anyaga és mondanivalója egy kicsit mindig eltér a későbbiektől, az „alapozás” 
alatt alakult ki a végleges forma. A választott imaórák anyagánál ez is megmutatkozik, ezért akár 
„kiindulási kályhának” is tekinthető, esetleg új gondolatokat is adhat a feltüntetett vázlat. 
 
A mi templomunkban a 2011-es évig nem volt sem Irgalmas Jézus kép, sem pedig Szeretetláng 
Szűzanya-kép. Viszont éppen 2011-ben volt mind a két hatalmas kegyelmi lehetőség 
világtalálkozója. A Szeretetláng IV. Világkongresszusa itthon, nálunk volt, míg az II. Irgalmasság 
Világkonferencia Krakkóban került megrendezésre, és mind a 2 Világtalálkozóról 1-1 megszentelt 
képet vittem templomunknak. A plébános atya gondosan elhelyezte őket, és ezek után indult az 
imaóra a nagytemplom főoltára előtt.   
 
Az imaóra két tartópillérét kezdettől fogva a két rózsafüzérima képezi. Ezeket külön kiírtuk, annak 
ellenére, hogy a honlap egy más részén már szerepelnek. Viszont így lett egységes az egész anyag, 
ami itt bemutatásra kerül. 
A rózsafüzérek előtt azonban a hét egy választott napjának liturgiáját figyelembe véve kerülnek 
kiválasztásra a Szeretetláng és az Isteni Irgalmasság „Napló” részletei. 
Ebben az esetben a „NAPLÓK” sorrendjének kiválasztása szándékos: Úgy, ahogy a Szűzanya 
annak idején „előre jött”, hogy Isten Fia egy tiszta Szűzhöz szülessen, úgy a mi imaóránkban is Ő 
készít fel bennünket – Erzsébet asszony által leírt sugalmazott gondolatokkal – az Úr Jézusnak 
Szent Fausztina írásain keresztül történő lelki-szellemi Vezetésére. 
A fő részeket ún. „1 perces” imák választják el, és ugyanakkor kapcsolják is egymáshoz, mintegy 
kerek egységet képezve a kezdettől a befejezésig.  
A rövid összekötő imáknak a tartalma az első 1-2 alkalom kivételével nem változott. 
Mindez egyfajta ritmusosságot, dinamikus változatosságot ad az imaóráknak, hiszen az apróbb 
részletek mellett a főrészek a mindenkori liturgiából indulnak ki, így mindenki számára egy egyéni 
utat is kijelölhetnek. 
 
Szeretettel kívánom minden Kedves Olvasónak, hogy egy ilyen – egyéni kezdeményezésnek is 
helyt adó – példa alapján szervezze meg, és indítsa el az Isteni Irgalmasság és Szeretetláng 
imaóráját a saját környezetében, mert HAZÁNKNAK ÉGETŐEN SZÜKSÉGE VAN AZ ÚR 
IRGALMÁRA! 
Tegye ezt minél több lélek – egyénileg vagy csoportosan – azért is, hogy az Úr Jézus örömmel 
válthassa be a lehető legtöbb gyermeke esetében a Fausztina nővér által tett Ígéretét:  
„… E két sugár Irgalmam Bensőjéből tör elő, midőn a lándzsa haldokló Szívemet megnyitotta a 
Kereszten. Ezek a sugarak elrejtik a lelkeket Atyám haragja elől. Boldog, aki ezek árnyékában fog 
élni, mert Isten igazságos Keze nem éri el. (N.299). … Haláluk óráján nem bírájuk, hanem 
Irgalmas Megváltójuk leszek…” (N.1076). 

 
2015-03-09.          Szeretettel: M.G.Mária 
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